



BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA
PARLIAMENT OF THE FEDERATION
HOUSE OF REPRESENTATIVES
Madam Speaker

Broj: 05/1-02-351/23
Sarajevo, 29.01.2024. godine

JASMINA BIŠČEVIĆ – TOKIĆ
zastupnica u Predstavničkom domu
Parlamenta Federacije BiH

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje

Poštovana,

Na nastavku 4. redovne sjednice Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH, koji je održan 21.12.2023. godine, u okviru postavljanja zastupničkih pitanja, naveli ste da niste zadovoljni odgovorom koji ste dobili na pitanje postavljeno na 5. redovnoj sjednici od 27.09.2023. godine "u vezi sa poštivanjem odredbi Poslovnika u provođenju procedure Javnog oglasa za izbor sudije Ustavnog suda BiH kojeg bira Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH". Naime, naveli ste da "odgovor niste dobili od ovlaštene osobe" nego od Komisije za izbor i imenovanje, a potpisao ga je gospodin Mlade Bošković, kao predsjednik radnog tijela i zahtijevali ste odgovor isključivo od predsjedavajuće/predsjedavajućeg kao osobe odgovorne, kako ste naveli, za poštivanje odredbi Poslovnika Doma. Dalje ste naveli da predsjedavajuća, u izvršavanju svojih obaveza, može zatražiti izjašnjenje od radnih tijela. Informišem Vas da sam od Komisije za izbor i imenovanje zatražila izjašnjenje odnosno obrazloženje o provedenim procedurama u vezi izbora sudije Ustavnog suda BiH i nakon dobivenog odgovora isti sam Vama dostavila.

Ovom prilikom bih Vam mogla dati samo isti odgovor koji ste već dobili, jer se Vaše pitanje odnosi na poslove iz isključive nadležnosti Komisije za izbor i imenovanje u skladu sa Poslovníkom i aktima Predstavničkog doma. Poslovnik ovog Doma nije odredio predsjedavajuću/predsjedavajućeg kao nadležnog da preispituje ili tumači odluke radnih tijela ili radnih grupa već isto radi Predstavnički dom na svojoj sjednici.

31.1.24
J. Biščević
Tokić

Predsjedavajuća je nadležna da se stara o primjeni Poslovnika u okviru obavljanja funkcije predsjedavajuće Doma, a ne da kontroliše rad i funkcionisanje radnih tijela. Svako radno tijelo ima predsjednika i zamjenika predsjednika, te sekretara, koji vode i organizuju sjednice radnih tijela i trebalo bi da, kao i svi ostali članovi radnih tijela, djeluju u skladu sa Poslovníkom.

Procedura izbora sudije Ustavnog suda BiH provodi se u skladu sa Odlukom o postupku izbora sudije Ustavnog suda Bosne i Hercegovine koje bira Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH ("Službene novine FBiH" broj 6/05 od 26.01.2005. godine). Predsjednik radne grupe je Mladen Bošković, koji je i predsjednik Komisije za izbor i imenovanje, te je stoga Vaše poslaničko pitanje od 27.09.2023. godine proslijeđeno njemu na odgovor.

Napominjem da je procedura izbora sudije Ustavnog suda BiH iz FBiH započeta u prošlom mandatu, a sve u skladu sa navedenom Odlukom.

S poštovanjem,


PREDSJEDAVAJUĆA
Mirjana Marinković - Lepić